

政府不得购建豪华办公用房

定期公布“三公”经费, 违规情节严重的撤职

据新华社电 中国政府网9日公布的《机关事务管理条例》规定, 政府各部门应当依照有关政府采购的法律、法规和规定采购机关运行所需货物和服务, 采购经济适用的货物, 不得采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房。该条例自2012年10月1日起施行。

条例规定, 政府各部门采购纳入集中采购目录由政府集中采购机构采购的项目, 不得违反规定自行采购或者以化整为零等方式规避政府集中采购。条例指出, 政府集中采购机构应当建立健全管理制度, 缩短采购周期, 提高采购效率, 降低采购成本, 保证采购质量。政府集中采购货物和

服务的价格应当低于相同货物和服务的市场平均价格。

根据条例, 采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房的, 由上级机关责令改正, 并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分; 情节严重的, 给予记过或者记大过处分; 情节严重的, 给予降级或者撤职处分。

条例要求, 各级人民政府依照国家有关政府信息公开的规定建立健全机关运行经费公开制度, 定期公布公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费等机关运行经费的预算和决算情况。

根据条例, 超编制、超标准配备公务用车或者超标准租用

车辆, 或者为公务用车增加高档配置、豪华内饰, 或者借用、占用下级单位、其他单位车辆, 或者接受企事业单位、个人捐赠车辆的, 由上级机关责令改正, 并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分; 情节严重的, 给予记过或者记大过处分; 情节严重的, 给予降级或者撤职处分。

海南省表彰奖励“6·29”反劫机英雄机组

最高获奖超400万加奥迪车

据新华社电 海南省委、省政府9日在海口举行大会, 隆重表彰“6·29”反劫机英雄机组。海航集团对反劫机机组进行重奖。

6月29日, 海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时, 遭遇6名歹徒暴力劫机。危急时刻, 机组人员在旅客协助下, 与歹徒展开殊死搏斗, 成功制服歹徒, 2名安全员、2名乘务员光荣负伤。飞行人员沉着冷静、妥善应对, 驾驶飞机安全返航, 将歹徒移交公安机关, 避免了一起劫机乃至机毁人亡的重大事件发生。

海南省委省政府决定, 奖励临危不惧、挺身而出的机组成员郭佳、杜岳峰各10万元, 奖励“6·29”反劫机英雄机组50万元, 并



反劫机英雄机组

号召全省各单位、各企业向该机组学习。

海航集团授予英雄机组全体成员“海航功勋员工”勋章, 并给予安全员杜岳峰、徐洋, 乘务长郭佳各现金100万元、房产一套(价值300万元)、奥迪轿车一辆奖励, 给予英雄机组其他成员各现金50万元、房产一套(价值200万

元)、奥迪轿车一辆奖励。海航集团还对天津航空全体干部员工给予奖励。

7月9日晚, 海航集团还授予“6·29”反劫机事件中见义勇为的22名旅客“海航荣誉旅客”称号, 并承诺旅客可终生免费乘坐海航航班, 以表彰广大乘客临危不惧、挺身而出的英雄壮举。

国家计生委发布公报

去年出生1604万人

据新华社电 记者9日从国家人口计生委获悉, 国家人口计生委日前审议通过《2011年全国人口和计划生育事业发展公报》并发布。《公报》显示, 中国2011年全年出生人口1604万人, 自然增长率4.79%, 人口低生育水平保持稳定。

《公报》指出, 2011年, 我国人口低生育水平保持稳定。国家统计局数据显示, 2011年末, 全国总人口13.47亿人, 全年出生人口1604万人, 自然增长率4.79%, 年

度人口计划目标顺利完成。已婚育龄妇女人数继续增加, 人口计生统计报表显示, 全国已婚育龄妇女27769万人, 比上年增加422万人。

同时, 我国通过大力推进出生人口性别比问题综合治理工作, 加大对计划生育女户保障力度, 规范合理服务、细化孕产期服务流程等举措, 出生人口性别比连续三年实现下降。2011年全国出生人口性别比为117.78, 比上年下降0.16。

贵州福泉马场坪爆炸事故

7人涉嫌行受贿渎职

据新华社电 造成9死200余伤的贵州福泉马场坪爆炸事故调查日前取得新进展, 检察机关初步查明事故背后隐藏的职务犯罪, 7名相关责任人涉嫌行受贿或渎职。

记者从贵州省检察院了解到, 经调查, 贵州省联合民爆器材经营有限公司陈某、福泉永远发展运输公司蔡某等3人涉嫌行

贿犯罪。负有监管职责的福泉市运输管理所负责人等4名相关责任人涉嫌渎职犯罪。

据了解, 2011年11月1日, 两辆运载共计72吨炸药的汽车在福泉市马场坪办事处一汽车检测站内发生爆炸。事故共造成9人死亡、200余人不同程度受伤, 5200多户房屋受到不同程度损坏。目前, 案件正在进一步审理中。

涉嫌强奸少女

国税局局长被免职

据新华社电 备受关注的福建福安“国税局局长赵某涉嫌强奸”案有了新进展。记者9日从宁德市委获悉, 7月8日, 宁德市国税局免去福安市国税局局长赵某职务, 公安机关已对其采取强制措施, 案件正在进一步审理中。

福安是宁德下辖的一个县级

市。宁德市委有关部门负责人9日说, 7月5日20时22分, 福安市公安局指挥中心接到曹某报警, 称其女友刘某于7月5日中午被福安市国税局局长赵某强奸。接警后, 警方立即介入调查。7月7日, 赵某因涉嫌强奸犯罪被公安机关刑事拘留。

“转胎丸”可致孩子性发育异常

假药让无辜的孩子成了最终受害者

据央视报道 近日, 河南一个普通家庭的孩子出生之后, 给他们带来的不是喜悦, 而是无尽的烦恼, 还有深深的悔恨。

“转胎丸”使性发育异常

不久前, 河南驻马店市一位母亲带着刚出生几个月的儿子来到河南省人民医院医学遗传研究所看病, 她发现孩子的性器官发育有些异常。据研究所廖世秀所长介绍, 这孩子虽然看上去像男孩, 实际染色体却是女性的, 属于典型的发育异常性畸形。

原来, 孩子母亲在怀孕期间曾经服用过据说可以帮助生男孩的药物。廖所长和医生们推测, 孩子的性发育异常可能和这种药有关。记者在网上搜索, 的确发现有一种叫做转胎丸或者扭胎丸的东西。研究所侯巧芳医生说, 怀孕之后靠服用转胎丸改变性别显然是无稽之谈, 非法生产的假药不仅让上当者浪费了钱财, 更让无辜的孩子成了最终受害者。

“艾尔斯”原来是假药

除了转胎丸之外, 网上还有

一类药物声称可在受孕前随意选择生男生女, 比如一种叫做“艾尔斯”套装的性别选择产品, 宣传中说, 用了这种套装, “想生儿子就生儿子”。艾尔斯网站客服人员说: “我们的产品不是药, 是护垫, 是改变阴道的酸碱环境, 然后决定生男孩生女孩的。”

网站宣称这种产品产自美国, 还获得了美国食品药品监督管理局FDA的认证。记者联系了美国食品药品监督管理局, 经核实, 对方表示, FDA没有通过批准任何跟决定婴儿性别有关的测试。

热烈祝贺合肥科学岛实验中学

2012年高考再创佳绩, 本科达线109人, 达线率43.8%。

学校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生。

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛, 自然环境优美, 人文环境高雅, 无网吧、游戏厅等娱乐场所, 是读书成才的绝好去处。学校实行封闭式、代理家长制管理, 让每位学生都能成人成才, 已连续五年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖, 并出过文科状元。

招生代码 普通班: 3044 九中共建班: 3644 体育特色班: 4344 艺术特色班: 4444



咨询电话: 0551-5591066 5593091

在科学家身边生活 与博士生一起成长 欢迎报考合肥科学岛实验中学!

我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。